



Warszawa, 2 października 2023 r.

Biuro Zakupów
BZzp.261.107.2023.1

Do Wykonawców

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „**Usługa wykonania walidacji systemów skomputeryzowanych wspierających procesy realizowane w Hurtowniach Farmaceutycznych RARS**” – nr referencyjny BZzp.261.107.2023.

Zamawiający – Rządowa Agencja Rezerw Strategicznych – działając na podstawie art. 284 ust. 2 oraz ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605), zwanej dalej Pzp, przekazuje odpowiednio treść pytań Wykonawców wraz z odpowiedziami Zamawiającego

Pytanie 1. Czy audyt planowany jest w każdej z lokalizacji? Czy wystarczy tylko jeden?

Odpowiedź: Audyt planowany jest w każdej z lokalizacji.

Pytanie 2: Opracowania procedur dotyczących Backupu i odzyskania oraz polityki bezpieczeństwa IT wymaga udziału Informatyków Klienta. Czy Klient dopuszcza możliwość, żeby te dwie procedury opracował Dział IT przy naszym udziale i naszych wytycznych odnośnie zawartości?

Odpowiedź: Tak, Klient (Zamawiający) dopuszcza taką możliwość.

Kierownik

Działu Zamówień Publicznych

Grzegorz Śledziwski
(na oryginale właściwy podpis)